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Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy eldszor
olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamaéra egyszeriibb kérdések megvalaszolasaval kezdje.
A 54 213 07 Nyomdaipari technikus irasbeli vizsga aloli felmentést az a versenyzé kap, aki 1. és II.
feladatsor 0sszesen 100 pontjabol legalabb 60 pontot szerez.
A 50211 16 11 Nyomdaipari technikus — Nyomdaipari gépmester irasbeli vizsga aloli felmentést az a
versenyz0 kap, aki L. és III. feladatsor 6sszesen 100 pontjabol legalabb 60 pontot szerez.
A versenyben a tovabbjutds sorrendjét a teljes feladatsor (I. II. és III.) 120 pontjabol szerzett 0sszes
pontszdm hatdrozza meg.
A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:
1. A feladatok megold4sdhoz az irdeszkdzon €és nem programozhatd szdmoldgépen kiviil semmilyen
mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgylijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezokre:
a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jelolnie a kdvetkezoket:
— aszamitott adat vagy mutatdé megnevezését,
- aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre 4ll6 adatokkal felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egylitt.
b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el teljes
mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!
c) Kerekitési pontossig: az adott feladatokndl talalhato. Altalanossagban részeredményeknél
legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a kerekités szabalyai alapjan.
d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel dolgozzon!
3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el!
4. A szamitasos feladatoknal végzett javitds esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik megoldast
hagyta meg. Ellenkez0 esetben a feladat nem ér pontot!
5. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utén!
6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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I. Feladatsor — Kozos feladatok

... pont / 80 pont
1. Feladat ... pont /5 pont
Nevezze meg a képen lathaté nyomoforma nedvesitomiivének részeit!
Minden helves valasz 1-1 pontot ér.

Nyomdéhenger

2. Feladat ... pont / 20 pont
Toltse ki a tablazatot, parositsa a szamokkal jelolt nyomtatasi jellegzetességeket a betiikkel jelolt
nyomtatasi technologidkkal! Minden helyesen megadott parositas 2-2 pontot ér.

nyomtatas jellegzetessége szam nyomtatasi technoldégia
1 | Vastag kitapinthaté nyomatképek A | magas ¢és flexo
2 | Vastag nyomatkép és a vektoros vonal raszteres B ;2?31?;;113??; s
3 | Kvecsgytirii C | metszet mélynyomtatas
4 |ives feliiletnyomtatasa D | magasnyomtatas
5 | Viladgos nyomatlan részeknél is apro pici festék pottyok E |szitanyomtatas
6 | A fényes tiikros nyomatképnek nincs satirungja F | tamponnyomtatas
7 | Raszteres vektoros vonalak G | inkjet nyomtatas
8 | Satirung a hatoldalon H ﬁfl[)?g[:g:us digitalis
9 pAé‘f[f}l]J gli nyomat feliiletén egyenletes pici sarga festék | | ofszet nyomtatas
10 | A vonalak, raszterpontok széle elhalvanyodik K | hideg prégelés
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3. Feladat
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... pont /15 pont

Igaz-hamis allitasoknal jelolje "X"-el a megfelel6 valaszt! Minden j6 valasz 1-1 pontot ér, a helyes

indoklas pedig 2-2 pontot ér.

Allitas

lgaz

Hamis

Indoklas

fves papirokat nyomtatas el8tt 24-
48 oran at kondicionalni kell!

A nedvesitd viz pH értékét csak viz
cserekor sziikséges ellendrizni,
hiszen a savas papirok nyomtatdsa

ugy is lecsokkenti azt!

Az ives nyomogeépek kihordo
grejfer sorat nem sziikséges
tisztitani, mert a folosleges

porréteg a mozgasa miatt ugy is

levalik roéla.

Nyomtatas megkezdése elott a
papirvastagsagat meg kell mérni és
a nyomomiiveket ahhoz kell

beéllitani.

Az imprimatura, szinminta vagy
proof, forgatokényv mind olyan
melléklet a munkataskaban, ami
csak a helyet foglalja, mert a
nyomatot Ugy is a gépmester allitja
be.
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4. Feladat
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... pont /10 pont

Toltse ki a tablazatot, parositsa a szamokkal jelolt megnevezéseket a betiikkel jelolt méretekkel!

Minden helyesen megadott parositas 1-1 pontot ér.

megnevezeés szam méret
1 |TC4 A |74 x 52 mm
2 |SRA/1 B | 1400 x 1000 mm
3 |Magnum C 229 x 324 mm
4 |Ro/l D 942 x 630 mm
5 |BB/O E | 900 x 640 mm
6 |Fr/4 F | 260 x 195
7 |AK/24 G | 5040 x 2380 mm
8 |Euro OP H | 9600 x 3600 mm
9 |A/8 I 1104 x 195 mm
10 |BK/40 J (99 x 173 mm
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5. Feladat
... pont /10 pont

Irja le a fogalom meghatirozasat. Minden j6 vélasz 2-2 pontot ér.

Rotacios nyomogépeknél mi az a kanalis?

Impresszum.

Eléivfogo.

Ultraviola fény.

Revizor.
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6. Feladat
... pont/ 20 pont

Egészitse ki a mondatokat. Minden j6 sz6 1-1 pontot ér.

Ofszet nyomtatdsndl a ...ceeveevennnenns viz allapota a nyomat mindségét
meghatarozza ezért a ....... érték pontos szintentartasara adalékot kevernek hozza.
Ez a pufferadalék kapacitasanak mértékéig kompenzalja a nedvesité folyadékot. A
kapacitas ellenérzésére a nedvesitdé vizben folyamatosan mérik a folyadék
......................... , amit a pH érték ¢és a nedvesito .............. szint hatdroz meg.
Az automata nedvesitOviz rendszerek folyamatosan mért értékek alapjan ..............
az alkoholt és a nedvesitdvizadalékot.

Ofszet nyomtatasnal tobb féle festéket hasznalnak. .......oveeeennns alapjan lehetnek
................ -polimerizacioval, cuveveeierarenneenn, covaveee VAQY eeveeen... festékek.

Mélynyomtatasnal a festékek oldoszeriik alapjan lehetnek .....cevennennn. ,
.................. €S veveeeeereeeeeees.. A toluolos festékek mar évek Ota nem
hasznalhatok .....cee....... | eesesecceeesasses hatasuk miatt.

Xerografikus digitalis nyomtatasnal hasznalt tonerekben 1€v0 ....ccceevvnnen. a
beégetd egységben megdmlik €s ..cevuvienannnn. a nyomathordozo6 polusaiba, lehiilve
rogzil. Az Ink Jet-es digitalis nyomtatasnal a nyomathordozéra kil6tt .........
cseppek a feliileten beszivodnak és megszaradnak. UV-re szdrado tintdk esetén
........... hatdsara ................. a szaradasi folyamat.
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I1. Feladatsor — Nyomdaipari technikus feladatok ... pont/ 20 pont
1. Feladat ... pont / 15 pont

Szamolja ki hany tekercs sziikséges a laprotacios gépnek az ujsag kinyomasahoz?

Ro/1-es méretli (942x630 mm) laprotacidés nyomogépen nyomtatott kiadd miiszaki példanyaival egyiitt
28794 példanyos Ro/2-es méretii 10 oldalas ujsagot kell nyomtatni. A palyakat egymasra vezetve egy
hosszhajtas utan kereszt posta hajtast is végzilink. Ezutan a kirakdba keriil kotegelésre az ujsag. 50 g/m2
magazinnyom6 papirra 5% hozzéalékkal készitik. Hany tekercs papirra van sziikségiink a munka
elkészitéséhez, ha egy egész tekercsen 897 kg papir van.

Részfeladatok eredményei:

Hény fm hosszt egy tekercs? 3 pont
Hény példanyt kell kinyomtatni hozzalékkal egyiitt? 2 pont
Hény fm hossza a hozzalékkal novelt példanyszam? 2 pont
Hény palyardl van nyomtatva az ujsag? 3 pont
Hany kg papir kell hozzalékkal egyiitt az Gjsaghoz? 3 pont
Hany tekercs papir kell a nyomtatashoz? 2 pont
2. Feladat ... pont /5 pont

Szamolja ki hany ofszet nyomolemezre van sziikség?

4+4 szines B/4-es 136 oldalas konyv belivét B/2-es 8 szines ives ofszet nyomdgépen 8 500 példanyban
nyomtatjuk. Hany ofszet lemezre van sziikség?

Részfeladatok eredményei:

Hény oldalt nyomtatunk egy menetben? 1 pont
Hany ives a konyv? 2 pont
Héany nyomolemez sziikséges a nyomtatashoz? 2 pont
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I11. Feladatsor — Nyomdaipari technikus — nyomdaipari gépmester feladatok ... pont / 20 pont
1. Feladat ... pont / 15 pont
Szamolja ki hiny fm nyomtatasa sziikséges a cimke legyartasahoz?

73x73 mm-es cimkébdl A8 cimkeallassal 100 000 db-ot kell nyomtatni UV flexo food festékkel 6"-0S
nyomoformardl 12" magneshengerrel riccelve Ontapadds papirra 6 szin nyomtatassal 13" széles
nyomoégépen. Hany fm jo cimke nyomtatasa sziikséges?

Részfeladatok eredményei:

Hany palyén lehet nyomtatni? 3 pont
6"-os fordulaton hany cimke van egy palyan? 3 pont
6"-os fordulaton hany cimke van az dsszes palyan egyiittvéve? 3 pont
1 fm hany cimkét tartalmaz? 3 pont
Hény fm cimke nyomtatasa sziikséges a nettd6 mennyiséghez? 3 pont
2. Feladat ... pont /5 pont

frja a flexo nyomtatishoz tartozé magyarazat sorszamat a "szam" oszlopba. Minden jo valasz 1-1
pontot ér.

magyarazat szam kifejezés
1| A folidk feliiletének kezelésére hasznalt eszkoz A | meriiléhenger
2 | A kivezetett matrixot Osszegyjti B | halofeltekercsel6
3| Az UV festékek szaradasanak elinditoja C | magneshenger
4 | Festéktalcaban a festéket felhordja az anilox hengerre D |UV lampa
5| Ricceld és stancol6 acéllemez szerszadmok rogzitésére szolgal E | koronakezeld
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